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Przedstawiamy Państwu wyniki ankiety „Bezpieczeństwo publiczne i jego 

stan w opinii mieszkańców” przeprowadzonej w ilości 800 egzemplarzy na 

terenie powiatu żuromińskiego. 

 
Płeć:     Kobieta – 54,88%   Mężczyzna – 43,02%    
Miejsce zamieszkania:   Miasto – 29,77%   Wieś – 61,63% 
 
Wiek:    Do 18 lat – 14,65%   19-25 lat – 15,81%   
    26 – 40 lat – 32,33% 41-65 lat – 33,02%    
    Powyżej 65 lat – 1,63% 
 
Wykształcenie:   Podstawowe – 15,12%  Zawodowe – 8,84%   
    Średnie – 31,16%   Wyższe – 40,70% 
 
1. Czy czuje się Pani/Pan bezpiecznie na ulicach powiatu żuromińskiego? 

Tak – 21,16%  Raczej tak – 56,28%  Raczej nie – 10,00%   
 Nie – 4,88%  Nie mam zdania – 5,81% 
2. Jakie miejsca, ulice lub rejony powiatu, są zdaniem Pani/Pana najbardziej 

niebezpieczne? 
 

a) nieoświetlone miejsca– 7,67% 
b) parki miejskie – 6,28% 
c) przystanki autobusowe – 5,81% 
d) ul. Wyzwolenia w Żurominie – 3,95% 
e) okolice sklepów monopolowych/całodobowych – 3,49% 
f) osiedla bloków – 3,26% 
g) stadion miejski – 2,79% 
h) teren miasta Żuromin – 2,79% 
i) teren miasta Bieżuń– 2,09%  
j) dworzec PKS – 2,09% 
k) pustostany – 1,40% 
l) inne: ul. Targowa w Żurominie (0,93%), ul. Targowa w Bieżuniu (0,93%), Plac 

Zielony Rynek w Żurominie (0,70%), ul. Szkolna w Żurominie (0,70%), okolice 
barów i dyskotek (0,70%), ul. Zamoyskiego w Bieżuniu (0,47%), miejsca bez 
monitoringu (0,47%), ul. Zamoyskiego w Żurominie (0,47%), ul. Żeromskiego w 
Żurominie (0,47%), Sadłowo (0,47%), duże skupiska ludności (0,47%), klatki 
schodowe (0,23%), ul. Lidzbarska w Żurominie (0,23%), ul. Reymonta w 
Żurominie (0,23%), ul. Wolności w Żurominie (0,23%), Plac Piłsudskiego w 
Żurominie (0,23%), osiedle „Unitra” w Żurominie (0,23%), deptak Osiedlowa - 
Krzyżowa w Żurominie (0,23%), Lutocin (0,23%), Myślin (0,23%), Trzaski 
(0,23%), Karniszyn (0,23%). 

3. Jak ocenia Pani/Pan stan bezpieczeństwa powiatu w porównaniu z ubiegłymi 
latami? 

Jest coraz bezpieczniej – 28,14%   Bez zmian – 55,81%   
 Stan bezpieczeństwa pogarsza się – 11,40% 
4. Czy uważa Pan(i), że system monitoringu zamontowany w miejscach 

publicznych oraz placówkach oświatowych poprawi bezpieczeństwo 
mieszkańców? 

Tak – 69,77%  Nie – 13,26%   Nie mam zdania – 14,19% 
5. Czy zgłaszał(a) Pan(i) w ostatnim czasie informację o zdarzeniu na Komendzie 

Powiatowej Policji? 
Tak – 13,26%     Nie – 83,49% 
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6. Jak wobec tego Pan(i) ocenia bezpośredni kontakt z policjantem? 
Bardzo bobrze – 6,28%   Dobrze – 57,21%   Źle – 12,09% 

7. Jak ocenia Pan(i) różne elementy pracy Policji w okolicy Pana(i) miejsca 
zamieszkania? 
Widoczność patroli policji 

Dobrze – 69,77%   Źle – 24,88% 
Troska o poszkodowanych 

Dobrze – 55,58%   Źle – 32,79% 
Szybkość przybycia na wezwanie 

Dobrze – 60,00%   Źle – 30,23% 
Skuteczność w wykrywaniu sprawców przestępstw 

Dobrze – 36,74%   Źle – 52,79% 
Nieprzekupność i uczciwość policjantów 

Dobrze – 58,14%   Źle – 29,53% 
8. Jak ocenia Pan(i) bezpieczeństwo w ruchu drogowym? 

Bardzo bobrze – 3,49%  Dobrze – 61,63%  Źle – 12,09%       
 Nie mam zdania – 23,72%  
9. Czy zetknął(a) się Pan(i) osobiście, na terenie powiatu z przejawami korupcji? 

Tak – 11,86%   Nie – 83,49% 
Jeśli Tak, to gdzie? 

a) SP ZZOZ – 5,35% 
b) Służba zdrowia, ośrodki zdrowia – 0,93% 
c) Urzędy Gmin – 0,47% 
d) Policja – 0,47% 
e) inne: KRUS (0,23%), szkoły (0,23%).  

10. Czy zauważył(a) Pan(i) agresywne zachowania ze strony młodych ludzi? 
Tak – 33,49%   Nie – 61,63% 

Jeśli Tak, to proszę określić, jakie to były zachowania i gdzie miały miejsce? 

Rodzaj agresywnego 
zachowania 

Miejsca, gdzie najczęściej spotykane jest 
agresywne zachowanie ze strony młodych ludzi 

 bójki – 3,49% 
 zaczepki pijanych – 3,49% 
 agresja po spożyciu alkoholu 

– 3,26% 
 używanie wulgaryzmów – 

3,02% 
 wyzwiska – 1,40% 
 przepychanki – 0,93% 
 inne: brak szacunku do 

starszych (0,47%), przemoc 
wobec rówieśników (0,47%), 
narkomania (0,23%), bicie 
młodszych (0,23%), rozboje 
(0,23%), nękanie (0,23%), 
groźby (0,23%), pobicia 
(0,23%), dewastacje (0,23%). 

 okolice sklepów monopolowych – 2,09% 
 dworzec PKS – 1,16% 
 zabawy, dyskoteki – 1,16% 
 Plac Wolności w Żurominie – 1,16% 
 park w Bieżuniu – 0,93% 
 szkoła i okolice – 0,93% 
 ul. Wyzwolenia w Żurominie 0,70% 
 miejsca publiczne 0,70% 
 inne: przystanki autobusowe (0,47%), parki miejskie 

(0,47%), Sadłowo (0,23%), Siemiątkowo (0,23%).  

  
11. Jakie zachowania patologiczne są Pana(i) zdaniem najbardziej powszechne w 

powiecie? 
Spożywanie alkoholu przez nieletnich – 77,44%  Narkomania – 28,84% 

 Przemoc w rodzinie – 20,00% Kradzieże – 37,21% Molestowanie – 1,40% 
 Rozboje – 13,02% 



 3 

Inne (jakie) 
Spożywanie alkoholu w miejscach publicznych (0,93%),  alkoholizm dorosłych 
(0,47%), alkoholizm w rodzinie (0,47%), palenie papierosów przez młodzież 
(0,47%). 

12. Czy uważa Pan(i), że czas przyjazdu służb jest? 
Policja   Straż Pożarna  Pogotowie Ratunkowe 

Za długi  – 31,63%                  – 10,00%                               – 41,40% 
Odpowiedni             – 56,98%                  – 77,91%                               – 47,67% 
13. Jak ocenia Pan(i) fachowość oraz kompetencje służb ratowniczych? 

Policja   Straż Pożarna  Pogotowie Ratunkowe 
Bardzo dobrze    – 10,93%                   – 18,84%                            – 18,60% 
Dobrze              – 63,72%                   – 49,77%                            – 55,81% 
Źle                     – 15,58%                   – 1,63%                              – 16,74% 
14. Czy zdaniem Pana(i) poprawił się stan techniczny dróg na terenie powiatu? 

Tak – 43,02%   Nie – 36,74%  Nie mam zdania – 12,09% 
15. Jak ocenia Pan(i) oznakowanie dróg w powiecie żuromińskim? 

Bardzo bobrze – 8,14%  Dobrze – 55,81%   Źle – 11,86%   
Nie mam zdania – 17,21% 

16. Czy uważa Pan(i), że wybudowane ścieżki rowerowo-piesze zwiększyły 
bezpieczeństwo drogowe oraz czy powinny powstawać kolejne? Jeśli powinny 
powstać to gdzie?  

Tak – 61,63%   Nie – 12,79%   Nie mam zdania – 18,60% 
a) Żuromin – Franciszkowo – 6,28% 
b) Sadłowo Bieżuń – 3,49% 
c) Bieżuń – Karniszyn – 2,79% 
d) Żuromin – Zielona – 2,33% 
e) Przy drogach Powiatowych – 2,33% 
f) Zielona - Dąbrowa – 1,16% 
g) Przeradz Mały – Przeradz Wielki – 0,93% 
h) Siemiątkowo - Bieżuń – 0,93% 
i) Lubowidz – Żuromin – 0,93% 
j) Bieżuń – Dąbrówki – 0,93% 
k) Żuromin – Bieżuń – 0,93% 
l) Bieżuń – Mak  – 0,93% 
m) Zielona – Kuczbork  – 0,93% 
n) Inne: Olszewo –Żuromin (0,70%), Osówka - Kuczbork (0,70%), Osówka – 

Wiadrowo - Żuromin (0,70%), Chamsk - Żuromin (0,47%), Brudnice - Żuromin 
(0,47%), Brudnice – Łazy (0,23%), Kuczbork – Zielona – Dąbrowa (0,23%), 
Siemiątkowo – Krzeczanowo (0,23%), Olszewo – Franciszkowo (0,23%), 
Żuromin – Dąbrowa – Kuczbork (0,23%), Franciszkowo – Poniatowo (0,23%), 
Myślin – Bielawy (0,23%), Zielona – Gościszka (0,23%), Żuromin – Chamsk 
(0,23%). 

17. Co zdaniem Pana(i) należałoby poprawić w zakresie jakości zdrowotnej? 
Jakość żywności – 13,26%  
Jakość usług medycznych – 69,07%  
Jakość profilaktyki zdrowotnej – 25,58% 

18. Jak ocenia Pan(i)  jakość wody z wodociągu, z którego Pan(i) korzysta? 
Bardzo bobrze – 10,23%  Dobrze – 59,53%  Źle – 13,26%       

 Nie mam zdania – 10,00%  
19. Czy w sklepach, w których kupuje Pan(i) żywność zdarzają się: 

Artykuły spożywcze przeterminowane – 49,77% 
Artykuły spożywcze przechowywane nieprawidłowo  
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    (np. w nieodpowiedniej temperaturze) – 18,84% 
Niehigieniczna sprzedaż żywności – 24,42% 
Nie spotkałem (am) w/w zdarzeń w sklepach na terenie  
    powiatu żuromińskiego – 28,84% 

20. Czy po stwierdzeniu nieprawidłowości dotyczących żywności powiadamia Pan(i) 
Państwową Inspekcję Sanitarną?  

Tak – 5,12%   Nie – 84,65% 
21. Zdaniem Pana(i), w których placówkach należałoby poprawić stan 

bezpieczeństwa zdrowotnego? 
W szkołach – 38,37% 
W zakładach pracy – 24,19% 
W przedszkolach – 17,67% 
W lokalach gastronomicznych – 25,35% 
W placówkach opieki zdrowotnej – 38,60% 

22. Czy w Pana(i) miejscowości zagrożenie dla mieszkańców stwarzają bezpańskie 
psy? 

Tak – 46,51%   Nie – 45,35% 
Jeśli Tak to proszę wymienić miejscowość? 

a) Żuromin – 10,93% 
b) Bieżuń – 6,98% 
c) Myślin – 2,79% 
d) Lutocin – 2,33% 
e) Zielona – 1,63% 
f) Siemiątkowo – 1,63% 
g) Sadłowo – 1,16% 
h) Krzeczanowo – 0,93% 
i) Kuczbork – 0,70% 
j) Poniatowo – 0,70% 
k) Lubowidz – 0,70% 
l) Karniszyn – 0,70% 
m) Nowa Wieś – 0,47% 
n) Inne: Szoniec (0,23%), Wylazłowo (0,23%), Ziemiany (0,23%), Chamsk 

(0,23%), Strzeszewo (0,23%), Mak (0,23%), Gołuszyn (0,23%), Dąbrowa 
(0,23%), Osówka (0,23%), Będzymin (0,23%), Raczyny (0,23%), Rozwozin 
(0,23%), Franciszkowo (0,23%), Chromakowo (0,23%), Przeradz Wielki 
(0,23%). 

23. Jak ocenia Pan(i) stan techniczny przystanków autobusowych? 
Dobrze – 27,67%   Źle – 37,21%   Nie mam zdania – 26,98% 

 


